

PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 22 octombrie 2024 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Holboca , județul Iași.

Sedința a fost convocată de primarul comunei Holboca prin dispoziția nr.356 din 16 octombrie 2024, cu următoarea ordine de zi :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unui împrumut de la Ministerul Finanțelor.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării aparatului de specialitate al primarului comunei Holboca prin înființarea a 2(două) posturi de asistent medical școlar.
3. Alte probleme curente.

La ședință au fost convocați 17 consilieri și sunt prezenți 15. Lipsesc d-na consilier Ioniță Sorina-Lenuța și dl Curmei Marian.

De asemenea participă la ședință și delegații sătești :Grăunte Daniel și Berezenco Dorel și Neică Mihai-Irinel.

Ședința este deschisă de d-ra Onofrei Petronela -Mădălina – președintele de ședință, care prezintă ordinea de zi potrivit dispoziției primarului comunei Holboca de convocare a CL Holboca în ședință ordinară.

Se solicită completări/modificări la ordinea de zi .

D-na Zaharia Mariana- secretarul general al UAT Holboca solicita suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotarare privind acordul includerii în Programul National de Investiții,, Școli sigure și sănătoase,, proiectului „DESFIINȚARE CORPURI CLĂDIRE C1, C2 ȘI CONSTRUIRE CLĂDIRE CU FUNCȚIUNE DE ȘCOALA ÎN SAT RUSENII VECHI , COMUNA HOLBOCA, JUDEȚUL IAȘI”

CL Holboca aprobă cu 15 voturi pentru.

Trecându-se la ordinea zi are cuvântul d-l Neculai-Aurel Pamfil – primarul comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea contractării unui împrumut de la Ministerul Finanțelor.

În continuare prezintă urgențele financiare pentru proiectele aflate în derulare în comuna Holboca.

Dl consilier Mistreanu Dumitru solicită precizări privind dobanda perceputa .

Nemaifiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind aprobarea contractării unui împrumut de la Ministerul Finanțelor

CL Holboca aprobă cu 15 voturi pentru.

Pentru următorul punct al ordini de zi are cuvântul d-l Pamfil Neculai-Aurel – primarul comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării aparatului de specialitate al primarului comunei Holboca prin înființarea a 2(două) posturi de asistent medical școlar.

În continuare face precizarea că cele două posturi vor fi în organigrama primăriei, plătite pentru început de la bugetul local urmând ca ulterior Direcția de Sănătate Publică să obțină aprobare pentru plata acestora de la Ministerul Sănătății

CL Holboca aprobă cu 15 voturi pentru.

În continuare dl primar prezintă proiectul de hotărâre privind acordul includerii în Programul National de Investiții,, Școli sigure și sănătoase,, proiectului „DESFIINȚARE CORPURI CLĂDIRE C1, C2 ȘI CONSTRUIRE CLĂDIRE CU FUNCȚIUNE DE ȘCOALA ÎN SAT RUSENII VECHI , COMUNA HOLBOCA, JUDEȚUL IAȘI”

CL Holboca aprobă cu 15 voturi pentru.

DI Neculai-Aurel Pamfil - primarul comunei multumește membrilor CL Holboca pentru implicarea în dezvoltarea comunei constând în aprobarea celor 50 de proiecte cu finanțarea europeană, guvernamentală sau locală care vor duce la dezvoltarea armonioasă a comunei.

DI Doroftei Constantin - viceprimarul comunei multumeste colegilor pentru implicare pe parcursul celor 4 ani de mandat

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal .

Președinte sedință,
Onofrei Petronela-Mădălina

Secretar general al comunei Holboca,
Mariana Zaharia

Se aprobă conținutul procesului verbal încheiat în ședința CL Holboca din data
22 octombrie 2024.

Membri CL Holboca ,



Obiecții